

EDITAL N.º 235/2013

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 214/2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 214/2013, referente às linhas de pesquisa no Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica (PPGEE), em nível de Mestrado Acadêmico, Campus Alegrete.

Onde se lê:

“6. DAS VAGAS

[...]

6.1 As vagas serão disponibilizadas por linha de pesquisa abrangendo diferentes áreas de conhecimento como segue:

a) Seis (6) vagas para a linha de pesquisa em Eletrônica em temas relacionados, mas não limitados a:

- Antenas;
- Captação energética e suas aplicações.
- Controle aplicado;
- Eletrônica de potência;
- Fotônica;
- Microeletrônica;
- Processamento de sinais.

b) Quatro (4) vagas para a linha de pesquisa Modelagem e Otimização em temas relacionados, mas não limitados a:

- Processamento de imagens;
- Modelagem do potencial eólico.

[...]”

Leia-se:

“6. DAS VAGAS

[...]

6.1 As vagas serão disponibilizadas por linha de pesquisa, abrangendo diferentes áreas de conhecimento como segue:

a) Seis (6) vagas para a linha de pesquisa em Eletrônica em temas relacionados, mas não limitados a:

- Antenas;
- Captação energética e suas aplicações;
- Controle aplicado;

- Eletrônica de potência;
- Fotônica;
- Microeletrônica;

b) Quatro (4) vagas para a linha de pesquisa Modelagem e Otimização em temas relacionados, mas não limitados a:

- Processamento de imagens.

[...]"

Bagé, 17 de dezembro de 2013.

Ulrika Arns
Reitora